

综合收入显著提高 市场消费持续活跃

我市前三季度旅游稳中向好

本报讯(记者 方大燕 杨帆)“今天观看了延安保育院这部剧,感到十分震撼,不虚此行,我看到了老一辈革命家和孩子们在当时那个战火纷飞的时代,那种不惧牺牲、英勇奉献的精神。”近日,在金延安景区,山东游客彭海洋说。

在金延安景区,每天上演的《延安保育院》演出都会吸引大量游客观看。今年,《延安保育院》在灯光、舞台、道具等方面进行了全方位升级,让视觉体验更具冲击力。在剧情编排上,使人物形象更

加生动立体、有血有肉,让观众深切感受这一红色经典所传承的延安精神。

截至目前,《延安保育院》在今年已累计演出500多场,接待游客31万人次,也是金延安景区收入最为稳定的一个板块。

《延安保育院》院长饰演者乔亚介绍,希望通过这样的方式让观众有一个强烈的情感共鸣,更好地理解《延安保育院》这部剧中感人的故事,让延安精神红色基因代代相传。

今年以来,我市深入贯彻新发展理念,持续优化营商环境,推动高质量发展,前三季度,文旅、电信、住宿餐饮等服务业增速稳中趋缓,旅游总收入显著提高,市场消费持续活跃,对第四季度经济形成有力支撑。

“今年截至目前,成功承接600多个团队,举办各类培训会议2000场,累计接待人数上万人,其中单日接待量最高突破2000人,单日的营收更是达到90万元。酒店全方位的优质服务收获了顾客高度

评价,也引领了行业发展新方向。”陕西地建集团延安酒投公司餐饮部经理陈茜介绍。

据了解,前三季度,全市服务业增加值增长1.5%。邮政、电信行业业务量上涨,邮政业务总量增长27.4%,电信业务总值增长12.2%,接待国内游客3851.44万人次、增长13.1%,总量增长15.3%。文旅市场发展步伐加快,前三季度住宿和餐饮业增加旅游综合收入308.28亿元、增长13.4%,1-8月文化、体育和娱乐业营业收入增长10.6%。

2024年全市“扫黄打非”和软件正版化工作专题培训班开班

本报讯(记者 方大燕 郝栋)12月4日,2024年全市“扫黄打非”和软件正版化工作专题培训班在延安文艺纪念馆举办。各县(市、区)委宣传部分管“扫黄打非”和软件正版化工作的副部长,市委网信办、市公安局及各市(区)文化市场执法相关工作人员参加培训。

此次培训,主要目的是进一步提高我市“扫黄打非”和软件正版化工作水平,从业人员行政执法水平和业务素质。该培训邀请了杨建民教授、省委宣传部(省版权局)版权处孙海老师、延安市文化执法支队刘晓虎等工作领域相关专家,重点从党的二十大精神解读,软件正版化、“扫黄打非”工作的实践运用等方面进行授课。

大家纷纷表示,“扫黄打非”、软件正版化和版权执法案件查办工作是一项极端重要的工作,在接下来的工作中将强化案件线索核查,提高网络监测能力,充分运用好行政处罚、约谈、责令整改、调解等工作方式,切实做好我市扫黄打非、软件正版化和版权案件查办工作。

我市举办技能培训 掌握心肺复苏术 把握黄金四分钟

本报讯(记者 周家天)12月4日,“掌握心肺复苏术 把握黄金四分钟”技能培训在我市举办,来自市委组织部、市委宣传部、市委统战部等单位的90名干部参加了此次培训。

培训现场,专业讲师结合详细案例,深入浅出地讲解了心肺复苏的基本原理和步骤,涵盖如何精准判断患者的意识和呼吸、正确的按压位置和手法、人工呼吸的要领等关键知识。同时,还着重介绍了正确使用除颤器(AED)的方法和注意事项。为了让学员们更好地掌握实操技巧,医护人员进行了规范的心肺复苏现场示范,并邀请学员们亲自操作,对不规范的动作予以及时纠正和悉心指导。

心肺复苏术作为一项至关重要的急救技能,在关键时刻能够挽救生命。此次培训活动的开展具有深远意义,不仅提升了干部们的急救意识和能力,更为在紧急状况下迅速、有效地应对突发情况提供了有力保障。通过培训,干部们能够在日常生活和工作中,成为传播急救知识和技能的重要力量,带动更多人关注和掌握这一救命技能,共同构建一个更安全、更有保障的社会环境。

参加培训的干部们纷纷表示,通过此次培训,他们对心肺复苏术有了更全面深入的了解和切实掌握,在面对突发状况时将更有信心和勇气挺身而出、伸出援手。

亲子体验 采摘“莓”好



12月2日,位于甘泉县道镇镇甄家湾村的草莓迎来了成熟季。红彤彤的草莓挂满枝头,散发着诱人的香气。众多游客纷纷前来采摘,体验田园之乐。在草莓园里,游客们一边采摘着新鲜的草莓,一边享受着大棚里的绿意。

记者 张鹏飞 摄

中共中央宣传部发出关于认真组织学习《习近平文化思想学习纲要》的通知

(上接第一版)《纲要》全面反映习近平新时代中国特色社会主义思想在文化领域的原创性贡献,系统阐释习近平文化思想的基本精神、基本内容、基本要求,是深入学习领会习近平文化思想的权威辅导读物。

各级党委(党组)要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要组织党员干部认真读原著、学原文、悟原理,深入学习领会习近平文化思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,努力掌握贯穿其中的马克思主义立场观点方法,不断深化认识,全面理解把握。要把《纲要》纳入学习计划,作为党委(党组)理论学习中心组学习、干部培训、党员学习的重要内容,推动习近平文化思想进教材、进课堂、进学生头脑。要坚持原原本本、深入系统学,结合实际、聚焦重点学,触类旁通、融会贯通学,更加自觉用习近平文化思想指导解决实际问题,不断提高把握文化发展规律、推动文化强国建设的能力和水平,切实做到学思用贯通、知信行统一。

要通过广泛的学习宣传阐释工作,引导广大党员、干部、群众进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,锐意进取、守正创新,埋头苦干、勇毅前行,奋力开创宣传思想工作新局面,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

声明

在我公司挂靠的陕J53101黄牌普通货物运输车车主,请于2024年12月17日24时之前到我公司(延安市富县张家湾镇和高源行政村61号,联系电话:15249293127)办理车辆过户手续。逾期不办理,我公司将按灭失程序注销,造成后果我公司不负任何责任。特此声明!

延安市宏石油工程技术服务有限公司
2024年12月4日

传承红色文化 展现黄土风情



遗失声明

延安市新区投资开发有限公司不慎将位于延安新区嘉兴大街11号上城生活广场5层501铺不动产证丢失,不动产证号:陕(2024)延安市不动产权第0000520号,声明作废。

延安市新区投资开发有限公司不慎将位于延安新区嘉兴大街11号上城生活广场1层101铺不动产证丢失,不动产证号:陕(2024)延安市不动产权第0000524号,声明作废。

延安市新区投资开发有限公司不慎将位于延安新区嘉兴大街11号上城生活广场2层201铺不动产证丢失,不动产证号:陕(2024)延安市不动产权第0000523号,声明作废。

延安市新区投资开发有限公司不慎将位于延安新区嘉兴大街11号上城生活广场3层301铺不动产证丢失,不动产证号:陕(2024)延安市不动产权第0000522号,声明作废。

延安市新区投资开发有限公司不慎将位于延安新区嘉兴大街11号上城生活广场4层401铺不动产证丢失,不动产证号:陕(2024)延安市不动产权第0000521号,声明作废。

方廷娃不慎将本人残疾证丢失,残疾证号:61261019690902032162,声明作废。

父亲张文、母亲赵倩不慎将儿子张墨桐出生证明丢失,出生证明编号:L610544139,声明作废。

为留守儿童建起“温馨港湾”

记者 姜顺 通讯员 侯宝军 党静

近日,在黄陵县隆坊镇中心小学教育集团总校,“一对一”帮扶、暖冬行动正在温暖展开。该行动如同一束光,照亮了孩子们前行的道路,给予他们成长的力量与希望。

走进黄陵县隆坊镇中心小学教育集团总校留守儿童管控中心,阳光柔和地洒在角落的一台电脑屏幕前,孩子紧张又兴奋地坐在椅子上,小嘴微微上扬。随着视频通话接通,家长那熟悉亲切的面容出现在屏幕上,孩子的眼睛瞬间亮了起来。

“鑫怡,听你奶奶说,黄陵这两天下雪了,天气冷不冷?宿舍有厚衣服吗?”

“妈,雪已经停了,这几天有太阳,不冷的。”

正在视频通话的孩子王鑫怡是

一名留守儿童,父母常年在外地打工,她和爷爷奶奶生活在一起。孩子活泼开朗,成绩优异,是老师的好帮手,同学的开心果。

“通过视频聊天,可以让爸妈知道我最近的生活情况和学习情况,而且我也很想看看他们。”黄陵县隆坊镇中心小学教育集团总校学生王鑫怡说。

黄陵县隆坊镇中心小学教育集团总校组织教师与留守儿童结成对子,“一对一”教育帮扶,每位老师负责几个孩子,从学习到生活,全方位给予关心与帮助。在一间教室里,记者看到帮扶老师正耐心地给孩子们辅导功课。

“我们班有一个‘树洞’,学生们经常会将自己的喜怒哀乐写在纸条上放进‘树洞’里面。有一次,我看见学生王桐放进去这样一张

纸条:看到爷爷奶奶为了供我上学还在干活,我就想快快长大,能够帮他们减轻负担。当时我感到很心酸,所以就和其他师生想办法帮助王桐。”老师王晨口中的王桐就是她“一对一”教育帮扶的学生。王桐两岁时母亲去世,父亲再婚外出打工。爷爷奶奶是组合家庭,生活拮据。乖巧懂事的王桐怀揣着一颗感恩之心,生活、学习从不让爷爷奶奶操心。

“平时学校会给我发一些学习用品。老师会从平时的作业、考试中了解我的学习情况,然后帮我查漏补缺。”王桐说,“老师们在生活和学习上会像家人一样帮助我。”

除了学习,王晨也十分关注王桐的身心健康,她会定期和孩子谈心,倾听孩子的烦恼和困惑,通过赠

送小物件等方式鼓励王桐,帮助孩子正确认识自己的情绪,学会自我调节。

“我们希望通过‘一对一’帮扶活动去帮助更多像王桐这样的同学,让他们的人生之路,一路坦途。”王晨说。

随着冬季的来临,学校的暖冬行动也在如火如荼地开展。学校为家庭经济困难的留守儿童准备了温暖的棉衣、手套、围巾等物品,一张张“刻着”爱心印记的照片温暖着整个寒冬。

“今后,我们将进一步关注留守儿童的健康成长,加强心理疏导,成立互助小组,组织丰富多彩的活动,让留守儿童感受到家的温暖,健康成长。”黄陵县隆坊镇中心小学教育集团总校校长田育春说。

喜报! 宝塔区一彩民中得1002万元



中国福利彩票宝塔区马家湾桥头投注站获得“幸运投注站”奖牌

本报讯(记者 潘文静 赵合欢)12月3日晚,我市一位彩民在中国福利彩票宝塔区马家湾桥头投注站购买的28元福彩双色球喜中一等奖、一等奖特别奖及二等奖各1注,三等奖、四等奖各6注,中奖总金额达1002万余元。

12月4日中午,记者来到该投注站,店里人气颇旺。老板在门口用红色展架和横幅写了中奖喜报及中奖贺语,摆放了气球花篮,并购买了橘子、瓜子、花生和喜糖放在店里,有人进店,就让大家吃点糖沾沾喜气。

“太激动了,我昨天一晚上都没怎么睡着。”投注站老板白进在得知自己的投注站中出大奖后开心坏了,据白进回忆,中奖彩民应该是家住附近的老彩民。“我经营这个站点21年了,来这里买彩票的彩民基本都是熟面孔,跟彩民们相处都和朋友一样。以后我会继续用行动诠释福彩的意义,让大家在感受幸运的

同时,传递爱心和温暖。”白进说。

据了解,延安福彩自发行以来,始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,在社会公益的道路上稳步前行。通过福利彩票筹集公益金,先后资助建设了八一敬老院、儿童福利院、社会福利院等一批公益项目,支持开展了残障儿童康复、贫困患者医疗救助、孤寡老人和留守儿童帮扶及困难大学生资助等公益活动,为社会困难群体持续贡献公益力量,用实际行动诠释着福利彩票的社会责任与担当。

“下一步,我们将着重站点布局的持续优化。精准选址设点,触达更多潜在购彩者。精心打造购彩空间,力求为广大彩民营造一个舒适惬意、和谐有序的购彩环境。同时,全方位升级销售服务,以更热情、专业且耐心的态度服务每一位购彩者,让每一次购彩都成为一次愉快的体验,更具品质内涵与吸引力。”延安市福彩中心副主任张小媛说。

延安市自然资源局安塞分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经延安市安塞区人民政府批准,延安市自然资源局安塞分局决定以挂牌方式出让2宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

公告编号	宗地编号	宗地位置	宗地总面积	土地用途	规划指标要求			出让年限	保证金(万元)	起始价(万元)	加价幅度(万元/次)
					容积率	建筑系数	绿地率				
塞自然资字[2024]08号	G2024-16号	坪桥镇西峡界村	8044㎡(合12.07亩)	工业用地	≥0.066	≥22.69%	≤20%	50年	120	225	10
塞自然资字[2024]09号	G2024-17号	坪桥镇梅塔村、坪桥村、高里坨台村,化子坪镇洞湾村、石山村	15640㎡(合23.46亩)	工业用地	≥0.1	≥10.22%	≤20%	50年	220	430	20

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律另有规定者外,均可申请参加,申请人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2024年12月5日至2024年12月31日到陕西圣融拍卖有限责任公司获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2024年12月5日至2024年12月31日到陕西圣融拍卖有限责任公司提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为

2024年12月31日16时00分。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备竞买条件的,我局将在2024年12月31日17时00分前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为延安市自然资源局安塞分局会议室(城南体校培训中心十四楼)。

七、挂牌时间均为2024年12月25日9时至2025年1月3日11时。

八、其他需要公告的事项

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

九、联系方式与银行账户:

联系地址:延安市新区瑞金街民投金融大厦B栋二楼

联系人及电话:屈锋 15829116666

开户单位:延安市国土资源局安塞分局土地收购储备中心

开户银行:陕西西安农村商业银行股份有限公司城南支行

开户账号:270906170120100003996

延安市自然资源局安塞分局
陕西圣融拍卖有限责任公司
2024年12月5日

总值班 南卫东
值班主任 王锋
一版编辑 马政
一版校对 肖怡甜

本报特聘法律顾问
陕西树众律师事务所
主任律师 崔树森